



2

## మనుబోతుల గోపి ధన్యజీవి

keratam.in

# కరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

www.digital.keratam.in

సోమవారం, 28 ఆగస్టు 2023 08

## ఎవరూ ఎన్ని కుయుక్తులు చేసినా బీఎస్పీ

# గెలుపు ఖాయం

శామ్, ఆగస్టు 27 (కరటం ప్రతినిధి)  
 ఎవరూ ఎన్ని కుయుక్తులు చేసినా త్వరలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ జెండా ఎగురవేస్తామని ఆపార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కామేశ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా.ఆర్.యస్.ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి ఆదివారం నిర్వహించే జెండా పండుగ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం పట్టణ అధ్యక్షుడు కోళ్ళపూడి ప్రవీణ్ కుమార్ అధ్యక్షంలో పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర హిల్స్ కాలనీ, వనమా కాలనీ, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వద్ద, గాంధీనగర్, జగ్గూ తండా తదితర ప్రాంతాల్లో కామేశ్ జెండా ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలో ఏ సమస్య వచ్చినా ప్రజలకు గుర్తుకు వచ్చేది బీఎస్పీ అని అన్నారు. ప్రజలను, ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోని అధికార పార్టీ నాయకులు ఏ మొఖం పెట్టుకుని ఓట్లు ఆదుగుతారని ప్రశ్నించారు. అధికార పార్టీలో అంశతంగా వందాయతీ ఉందని, సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ఇంకా పెండింగ్ లో ఉందని

### బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి యెర్రా కామేశ్



అన్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో ప్రతి ఒక్కరూ



ప్రజాసేవ అంటూ వస్తారని, వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో స్వచ్ఛమైన తాగునీటి ఉందించలేని దౌర్భాగ్య పరిస్థితి నెలకొందని, అందుకు అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారణమని అన్నారు. బీసీ, ఎస్టీ, ఎస్సీ, మైనారిటీ, అగ్రవర్ణ పేదలను అక్కున చేర్చుకునేది బీఎస్పీ పార్టీ మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలే బీఎస్పీని గెలిపించుకుని తీరుతారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు బండి రమణి, అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు నాగుల రవికుమార్, అసెంబ్లీ మహిళా అధ్యక్షురాలు కేతని కుమారి, యర్రంకెల్లి రాజేశ్వరి, విదెల్లి మర్లమ్మ, అనిల్, భానుమతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రైతు గోస బజ్జెసి భరోసా సభకు కదిలిన ప్రజానీకం

యాత్రను ప్రారంభించిన బజ్జెసి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కేపీ రంగా కిరణ్

శామ్, ఆగస్టు 27 (కరటం ప్రతినిధి)  
 కేంద్ర హెసం శాఖ మంత్రి అమీత్ షా ఖమ్మంలో నిర్వహించిన రైతు గోస బజ్జెసి భరోసా బహిరంగ సభకు పెద్ద ఎత్తున సుజాతనగర్ మండలం నిరీపురం గ్రామంలో నుండి బహిరంగ సభకు ర్యాలీగా బయలుదేరారు. ఈ యాత్రను బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కేపీ రంగా కిరణ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓడిసి మోర్నా జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుల నాగేశ్వరరావు గౌడ్, ఓడిసి మండల ప్రెసిడెంట్ ఉప్పనపల్లి వినీల్ కుమార్, ఉబ్బూనపల్లి సురేష్, అన్నర్, సైదా, నరసింహ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మినీ అంగన్వాడీ టీ-చర్ల జీవితాల్లో వెలుగులు

- ◆ టీచర్లు, ఆయిష్కలకు జీతాలు పెంచిన ఘనత సిఎం కేసీఆర్ దే
- ◆ ఎన్నో సంవత్సరాలు కల నెరవేర్చిన తెలంగాణ బాపూజీ సీఎం కేసీఆర్
- ◆ ఎంసీటీసీల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు, శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపిటిసి కొల్లు పద్మ
- ◆ మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లను మెయిన్ టీచర్లుగా గుర్తింపు పట్ట హర్షం
- ◆ సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే కవిత, మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్, చిత్ర పటాలకు క్షీరాభిషేకం
- ◆ కేక కట్ చేసి ఆనందం వ్యక్తం చేసిన మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లు
- ◆ మెయిన్ అంగన్వాడీ టీచర్లుగా గుర్తించడం అభినందనీయం : లాభుడ్యా పూర్ణ



4

# మనుబోతుల గోపి ధన్యజీవి

- ◆ సంతాప సభలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ పాషా
- ◆ వివిధ పార్టీల నేతలు కంచర్ల చంద్రశేఖర్, కోనేరు చిన్ని, మచ్చ శ్రీనివాసరావు నివాళి

శామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

కేసీఐ క్షేత్రంలో అమరజీవి మనుబోతుల కొమరయ్య తనయుడు, సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ ఉద్యోగి ట్రాన్స్ఫర్డ్ డిపార్ట్మెంట్లో చీఫ్ ఇంజనీర్గా పనిచేస్తూ ఇటీవల పరమపదించిన మనుబోతుల గోపి సంతాప సభ మాజీ కౌన్సిలర్, అడ్వకేట్ మనుబోతుల సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మనుబోతుల గోపి చిత్రపటానికి నాయకులు, కుటుంబ సభ్యులు పూలమాలలు వేసి పూలు జల్లి ఘనంగా క్రద్దాంజలి పులిచారు. రెండు నిమిషాలపాటు మౌనం పాటించి సంతాపం తెలియజేశారు. ఆనంతరం జరిగిన సంతాప సభలో



సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్సీ సాబీర్ పాషా మాట్లాడుతూ కార్మిక వర్గ, సోషలిస్ట్ సిద్ధాంతాల కోసం ధోరాడిన మనుబోతుల కొమరయ్య తనయుడుగా మనుబోతుల గోపి తండ్రి అడుగుజూడల్లో నడుస్తూ అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ ప్రజల గుండెల్లో స్థానం సంపాదించుకున్న

ధన్యజీవి అని శ్రద్ధాంజలి గడించారు. సంతాప సభలకు హాజరైన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పరిపాలన వైయస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ మరియు బి.ఆర్.ఎస్. జిల్లా నాయకులు కోనేరు సత్యనారాయణ, యాదవ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు మచ్చా శ్రీనివాసరావు, తదితరులు మాట్లాడుతూ మనుబోతుల గోపి మంచికి మారుపేరని తండ్రి కోమరయ్య ఆశయాల సాధన కోసం తన వంతు కృషి సాగించారని ప్రజాసేవలో నిరంతరం కొనసాగాడని కొనియాడారు. ఈ సంతాప సభలో సిపిఐ జిల్లా నాయకులు దుర్గరాజి వెంకన్న, వై.శ్రీనివాసరెడ్డి, కంచర్ల జమలయ్య, బి.వి.ఎల్. రాష్ట్ర నాయకులు కోటంరాజు, చంద్రగిరి శ్రీనివాసరావు, కుటుంబ సభ్యులు, గోపి సతీమణి ప్రముఖ వైద్య నిపుణురాలు డాక్టర్ మనుబోతుల శైలజ, కౌన్సిలర్ల పరమేశ్ యాదవ్, బోయిన విజయకుమార్, వివిధ పార్టీల నాయకులు ప్రజాసంఘాల నేతలు కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు తదితరులు పాల్గొని సంతాపాన్ని సానుభూతిని తెలియజేశారు.



# బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ దొందూదొందే

శామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

ఖమ్మంలో జరిగే బీజేపీ అమిత్ షా మీటింగ్ కు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్డీసీ బస్సులను పంపడం సిగ్గుచేటని టీపీసీసీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు అన్నారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ రెండు ఒకే తాను గుడ్డలని ఆరోపించారు. వీరిద్దరు అందరి ముందు కున్న తెరవెనుక దోస్తీ అన్నట్లు సతీస్తూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారన్నాని నాగ సీతారాములు ఆరోపించారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన జనగర్జన సభకు బస్సులు కావాలని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో-కన్వీనర్ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కోరితే ఆర్డీసీ బస్సులు ఇవ్వకుండా

## టీపీసీసీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు



సభను అడ్డుకోవాలని చూసిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ నేడు బీజేపీ పార్టీ చేపట్టిన సభకు అమిత్ షా వస్తుంటే జీమాజూరీ అంటూ బస్సులు ఇవ్వడం పద్ధతేనా అంటూ ప్రశ్నించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కి బిజెపీ బీ టీం అన్న ఆయన కేవలం కల్సుకుంట్ల కవిత అరెస్టు ను ఆపేందుకే కేసీఆర్ బీజేపీ ముందు తెలంగాణ ఆత్యగౌరవాన్ని తాకట్టు పెట్టారన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణ ప్రజలు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి తగిన

గుణపాఠం చెబుతారని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణలో రానున్నది కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వమని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు తూము చౌదరి, తాండ్ర నాగబాబు, కనకరాజు, మారెడ్డి నరసింహారెడ్డి, దుర్గారాజి సతీష్, వసూరా రాము, చిటమ నాగేశ్వరరావు, వెంకటేశ్, మహేష్, కల్లూరి సంపత్, పాంకుణ్ రవి, రాము, కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎంపీ జోగిపల్లిని కలిసిన ప్రభుత్వ విప్ రేగా

శామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

హైదరాబాద్ ప్రగతిభవన్లో రాజ్యసభ సభ్యులు ఎంపీ జోగిపల్లి సంతోష్ కుమార్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, పిసపాక శాసనసభ్యులు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు అధివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేయడం జరిగింది. ఆనంతరం వారితో ప్రత్యేక సమావేశం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ కార్యక్రమంలో డ్యారా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాటి చెప్పే విధంగా శ్రీకారం చుట్టిన కార్యక్రమం చాలా విజయవంతంగా కొనసాగుతుందని అన్నారు. ఇవాళ సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణకు హరితహారం, గ్రీన్ ఇండియా ఛాలెంజ్లో భాగంగా నాటి మొక్కలతో రాష్ట్రంలో గ్రీన్ కవర్ చాలా పెరిగిందని డీసీసీ సంతోష్ కుమార్, సీఎం కేసీఆర్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.



## కొత్తగూడెంలో శ్రావణమాస బోనాలు

పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు

శామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

శ్రావణమాస బోనాల ఉత్సవాలు కొత్తగూడెంలో ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఊరేగింపుగా బోనాలతో బయలుదేరిన ప్రజలు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారికి దీపదూపననే ద్వాలను సమర్పించడంతో పాటు ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. పోచమ్మ తల్లి దేవాలయ వ్యవస్థాపకులు పల్లా రాజనర్సు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బోనాల ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ సభ్యులు నాగ సీతారాములు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో, ఆత్మ ఐశ్వర్యాలతో, సుఖశాంతలతో జీవించాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించారు.



# సిద్ధి స్మారక విగ్రహోవిష్కరణ సభను

# జయప్రదం చేయండి

- ◆ సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్.కె సాబీర్ పాష
- ◆ హాజరుకానున్న డాక్టర్ కే నారాయణ, కూననేని, చాదా

శామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు మాజీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి సిద్ధి వెంకటేశ్వర్లు స్మారక విగ్రహోవిష్కరణ సభను ఈ నెల 29వ తేదీన పాత ఆర్డీవో కార్యాలయం రోడ్లో నిర్వహించబోతున్నట్లు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్.కే సాబీర్ పాష తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక చంద్ర రాజేశ్వరరావు భవన్లో సన్మానక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ పాపంచతోపాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పార్టీ ప్రజాసంఘాల నిర్మాణంలో కీలకపాత్ర పోషించిన సిద్ధి వెంకటేశ్వర్లు ఆశయ సాధన కోసం, భావితరాలకు ఉద్యమ స్ఫూర్తిని నింపటానికి స్మారక విగ్రహోవిష్కరణ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ విగ్రహోవిష్కరణ సభకు సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కే నారాయణ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి



కూననేని సాంబశివరావు, జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాదా వెంకటరెడ్డి, జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు తదితర రాష్ట్ర జిల్లా నేతలు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. విగ్రహోవిష్కరణ అనంతరం జరిగే సభలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న సిద్ధి అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు, పార్టీ ప్రజాసంఘాల నాయకులు కార్యకర్తలు హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం, మండల కార్యదర్శి వీసంశెట్టి పూర్ణచంద్రరావు, జిల్లా సమితి సభ్యులు బండి నాగేశ్వరరావు ఉప్పశెట్టి రాహుల్, గుండాల నాగరాజు, డి సుధాకర్, ఏపటియూసీ పట్టణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వీసంశెట్టి విశ్వేశ్వరరావు, అనూరపు వెంకటేశ్వర్లు, శనగరపు శ్రీనివాస్ రావు, జకీరయ్య, ఎండి పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఖమ్మం జిల్లాతో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా ఓపెన్ షాల్ట్స్, అపార్ట్మెంట్ షాల్ట్స్, ఇంటిపెండ్లెంట్ షాంస్లు కొనబడును.. అమ్మబడును**

**9553497526**



## టిజోలాకి మరో ప్రతిష్టాత్మక అవార్డు

- ◆ బెస్ట్ ఫుడ్ డెలివరీ ఫ్రాంచైజ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ కైవసం
- ◆ అవార్డు అందుకున్న టిజోలా సీకాబి బలుసు సురేష్

శామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

రెండు తెలుగు

రాష్ట్రాల్లో 15 పట్టణాల్లో నేపలు అందిస్తున్న టిజోలా ఫుడ్ డెలివరీ యాప్ కు మరో అవార్డు వరించింది. ప్రముఖ మార్కెట్ రీసెర్చ్ కంపెనీ బిజినెస్ మింట్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం హైదరాబాద్ తాజ్ డక్కన్ హోటల్లో జరిగిన జాతీయ స్థాయి అవార్డుల్లో బెస్ట్ ఫుడ్ డెలివరీ ఫ్రాంచైజ్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2023 అవార్డు అందజేశారు. రాజ్యసభ సభ్యులు, బిసి సంఘం జాతీయ నేత ఆర్.కృష్ణయ్యు చేతుల మీదుగా టిజోలా సీకాబి బలుసు సురేష్ ఈ అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఎన్టీయూ వైస్ ఛాన్సలర్ నర్సింహారెడ్డి, ఇన్-కం ట్యాక్స్ కమిషనర్ లావుద్దా జవీద్ లాల్, పలువురు ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ముగిసిన 'కామధేను ఎస్టేట్స్ భారత్ షా బ్యాడ్మింటన్ లీగ్'

'బిగినర్స్', 'ఇంటర్మీడియట్', 'ప్రోస్' విభాగాల్లోని విజేతలకు ట్రోఫీల అందజేశే

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద రిఫరల్ నెట్ వర్క్లో సంస్థ బీఎస్ఐ 'కామధేను రియల్ ఎస్టేట్స్ భారత్ షా బ్యాడ్మింటన్ లీగ్' రెండో ఎడిషన్ మద్యాపూర్ లోని గేమ్ పాయింట్ లో ఆదివారం ముగిసింది. దబుల్ ఆడే ఈ టోర్నమెంట్ త్రి పవర్ ప్లాక్ కేటగిరిలుగా విభజించబడింది. 'బిగినర్స్', సీజన్డ్ షేయర్స్ కోసం 'ఇంటర్మీడియట్', 'ప్రోస్' ఉన్నాయి. రెండు రోజులుగా మూడు విభాగాల్లో 80 పైగా జట్లు ట్రోఫీల కోసం పోటీపడ్డాయి. బిగినర్స్ విభాగంలో విజేతలు శ్రీనివాస్ బాశెట్టి, పింటు కలా, ఇంటర్మీడియట్ విభాగంలో అశోక్ చౌదరి, జీ మల్లా రెడ్డిలు కవసు గెలుపొందారు. ప్రోస్ విభాగంలో హర్ష సుంకర, నాగార్జున కే ఛాంపియన్లుగా నిలిచారు. బిగినర్స్: సెమీ ఫైనల్ 1 (ఫ్రైల్డ్) - నితిన్ సింగ్, రూపమ్ ఆగర్వాల్ 21-17, 6-21, 21-19తో జే అరవింద్, జే ప్రదీప్ పై గెలిచారు. సెమీ ఫైనల్ 2 - శ్రీనివాస్ బి %౦% పింటు కలా 21-10, 21-9తో కార్తిక్, బాలాజీ పై గెలిచారు. ఫైనల్స్ - శ్రీనివాస్ బాశెట్టి, పింటు కలా 21-16, 21-6తో నితిన్ సింగ్, రూపమ్ ఆగర్వాల్ పై విజయం సాధించారు. ఇంటర్మీడియట్: సెమీ ఫైనల్ 1 - అశోక్ సీ, మల్లా రెడ్డి 21-14, 21-17తో అభిషేక్ ఎ., శ్రీకాంత్ రెడ్డి పై గెలిచారు. సెమీ ఫైనల్ 2 - షిష్ట్ మిశ్రా, కే వంశీ కృష్ణ 21-15, 21-17తో యశ్ రాఠి, స్నేహ పార్థర్ పై గెలిచారు. ఫైనల్ - అశోక్ సీ, మల్లా రెడ్డి 21-14, 22-20తో షిష్ట్ మిశ్రా. కే వంశీ కృష్ణ పై విజయం సాధించారు. ప్రోస్: సెమీ ఫైనల్ 1 - రాహుల్ వెలిచల, రాజేష్ వరకల 22-20, 21-7తో రితేష్ గుప్తా, వికాష్ పై విజయం సాధించారు. సెమీ ఫైనల్ 2 - హర్ష సుంకర, నాగార్జున కె. 21-19, 21-15తో హర్ష ధనుక %౦% పీయూష్ బర్దియా పై గెలిచారు. ఫైనల్ (ఫ్రైల్డ్) - హర్ష సుంకర %౦% నాగార్జున కే 20-22, 21-16, 21-15తో రాహుల్ వెలిచల %౦% రాజేష్ వరకల పై విజయం సాధించారు.



# మినీ అంగన్వాడీ టీచర్ల

# జీవితాల్లో వెలుగులు

- ◆ టీచర్లు, ఆయమ్మలకు జీతాలు పెంచిన ఘనత సిఎం కేసీఆర్ దే
- ◆ ఎన్నో సంవత్సరాలు కల నెరవేర్చిన తెలంగాణ బాపూజీ సీఎం కేసీఆర్
- ◆ అన్ని రంగాల్లో సంక్షేమం పరుగులు
- ◆ ఎంసీటీసీల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు, శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపిటిసి కొల్లు పద్మ
- ◆ మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లను మెయిన్ టీచర్లుగా గుర్తింపు పట్ల హార్షం
- ◆ సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్సీ కవిత, మంత్రి సత్యవతి రాధోద్, ఎమ్మెల్యే వనమా చిత్ర పటాలకు క్షీరాభిషేకం
- ◆ కేక్ కట్ చేసి ఆనందం వ్యక్తం చేసిన మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లు
- ◆ మెయిన్ అంగన్వాడీ టీచర్లుగా గుర్తించడం అభినందనీయం
- ◆ బీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ లావుద్యా పూర్ణ కామ్, ఆగస్టు 27 (తెలంగాణ ప్రతినిధి)



కల నెరవేర్చిన తెలంగాణ బాపూజీ సీఎం కేసీఆర్ అని, అన్ని రంగాల్లో సంక్షేమం పరుగులు పెట్టిస్తూ.. ఉద్యోగుల పక్షపాతిగా వారి సంక్షేమానికి అనునిత్యం క్రమిస్తున్నారని ఎంసీటీసీల సంఘం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షురాలు, శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపిటిసి కొల్లు పద్మ అన్నారు. మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లను మెయిన్ అంగన్వాడీ టీచర్లుగా గుర్తించినందుకు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మినీ అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ బీఆర్ఎస్ లో రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఆదేవు వరలక్ష్మి పిలుపు మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర సిఎం కేసీఆర్, మినీ అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖా మంత్రి సత్యవతి రాధోద్, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరరావు చిత్రపటాలకు పాల్గొనేకం చేసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంసీటీసీల సంఘం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షురాలు, శ్రీనగర్ సీనియర్ ఎంపిటిసి కొల్లు పద్మ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ లావుద్యా పూర్ణ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లతో వారు కేక్ చేపించి కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం కొల్లు పద్మ మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంవత్సరాలుగా ఎదురు

చూస్తున్న మినీ అంగన్వాడీ టీచర్లను మెయిన్ అంగన్వాడీ టీచర్లుగా గుర్తింపు తేవడమే కాదు ఇంకాకముందు అంగన్వాడీ కార్యకర్తగా ఉన్న వారికి టీచర్ అనే హోదా కల్పించి వారికి భరోసానిచ్చిన తెలంగాణ బాపూజీ సిఎం కేసీఆర్ అన్నారు. టీచర్లకు, ఆయమ్మలకు జీతాలు కూడా పెంచిన ఘనత మన సిఎం కేసీఆర్ దేనని, వారికి లాగానే ఇక్కడ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వనమా

కూడా ప్రజలకు ఏదో ఒకటి సాయం చేయాలనే తపన అసెంబ్లీ సమావేశాలు జరిగే సమయంలో అంగన్వాడీ వాళ్ళు వారి సమస్యలు ఎమ్మెల్యే వనమా ద్రుష్టికి తీసుకెళ్ళినప్పుడు సిఎం కేసీఆర్ తో కల్వకుంట్ల కవితతో మంత్రి సత్యవతి రాధోద్ తో మాట్లాడి తప్పకుండా మీ సమస్య తీరుస్తామని అన్నారు అందుకే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అంగన్వాడీ టీచర్లు అందరి తరఫున సిఎం కేసీఆర్ కి మంత్రి సత్యవతి రాధోద్ గారికి మినీ అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవితకకు ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావుకి హృదయానాలతో ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్మీదేవిపల్లి మండలం ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ లావుద్యా పూర్ణ మాట్లాడుతూ.. మెయిన్ అంగన్వాడీ టీచర్లుగా గుర్తించడం అభినందనీయమని, వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన ఘనత సిఎం కేసీఆర్ కి సాధ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూప్నా నాయక్, మినీ అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ (బీఆర్ఎస్ లో) జిల్లా ఇన్చార్జి వి.దేవి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ సునీత, అంగన్వాడీ టీచర్ల నిరోష్, గంగ, సుమతి, విజయ, జ్యోతి, సునీత, శైలజ, రజని, కళావతి, గీత, కవిత, నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

